
Закон сохранения импульса
1. За​да​ние 3 № 401. Два тела движутся по взаимно перпендикулярным пересекаю‐

щим​ся пря​мым, как по​ка​за​но на ри​сун​ке.
 

Модуль импульса первого тела равен , а вто‐
рого тела равен . Чему равен модуль импульса
си​сте​мы этих тел после их аб​со​лют​но не​упру​го​го удара?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

2. За​да​ние 3 № 402. Система состоит из двух тел a и b. На рисунке стрелками в за‐
дан​ном мас​шта​бе ука​за​ны им​пуль​сы этих тел.

Чему по мо​ду​лю равен им​пульс всей си​сте​мы?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

3. За​да​ние 3 № 403. Система состоит из двух тел a и b. На рисунке стрелками в за‐
дан​ном мас​шта​бе ука​за​ны им​пуль​сы этих тел.

Чему по мо​ду​лю равен им​пульс всей си​сте​мы?
 

1) 
2) 
3) 
4) 
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4. За​да​ние 3 № 404. Система состоит из двух тел 1 и 2, массы которых равны 0,5 кг
и 2 кг. На ри​сун​ке стрел​ка​ми в за​дан​ном мас​шта​бе ука​за​ны ско​ро​сти этих тел.

Чему равен им​пульс всей си​сте​мы по мо​ду​лю?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

5. За​да​ние 3 № 405. Кубик массой m движется по гладкому столу со скоростью  и
налетает на покоящийся кубик такой же массы. После удара кубики движутся как еди‐
ное целое без вра​ще​ний, при этом:
 

1) ско​рость ку​би​ков равна 
2) им​пульс ку​би​ков равен 
3) им​пульс ку​би​ков равен 

4) ки​не​ти​че​ская энер​гия ку​би​ков равна 

6. За​да​ние 3 № 406. Маятник массой m проходит точку равновесия со скоростью .
Через половину периода колебаний он проходит точку равновесия, двигаясь в противо‐
положном направлении с такой же по модулю скоростью . Чему равен модуль измене‐
ния им​пуль​са ма​ят​ни​ка за это время?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

7. За​да​ние 3 № 407. Маятник массой m проходит точку равновесия со скоростью .
Через четверть периода колебаний он достигает точки максимального удаления от
точки рав​но​ве​сия. Чему равен мо​дуль из​ме​не​ния им​пуль​са ма​ят​ни​ка за это время?
 

1) 
2) 
3) 
4) 
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8. За​да​ние 3 № 408. Груз массой m на пружине, совершая свободные колебания,
проходит положение равновесия со скоростью . Через половину периода колебаний
он проходит положение равновесия, двигаясь в противоположном направлении с такой
же по модулю скоростью . Чему равен модуль изменения кинетической энергии груза
за это время?
 

1) 
2) 

3) 
4) 

9. За​да​ние 3 № 409. Груз массой m на пружине, совершая свободные колебания,
проходит положение равновесия со скоростью . Через четверть периода колебаний он
достигает положения максимального удаления от положения равновесия. Чему равен
мо​дуль из​ме​не​ния ки​не​ти​че​ской энер​гии груза за это время?
 

1) 
2) 

3) 
4) 

10. За​да​ние 3 № 414.  Если при увеличении модуля скорости материальной точки
ве​ли​чи​на ее им​пуль​са уве​ли​чи​лась в 4 раза, то при этом ки​не​ти​че​ская энер​гия
 

1) уве​ли​чи​лась в 2 раза
2) уве​ли​чи​лась в 4 раза
3) уве​ли​чи​лась в 16 раз
4) умень​ши​лась в 4 раза

11. За​да​ние 3 № 416.  Танк движется со скоростью , а грузовик со ско‐
ростью . Масса танка . Отношение величины импульса
танка к ве​ли​чи​не им​пуль​са гру​зо​ви​ка равно 2,25. Масса гру​зо​ви​ка равна
 

1) 1 500 кг
2) 3 000 кг
3) 4 000 кг
4) 8 000 кг
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12. За​да​ние 3 № 417.  Поезд движется со скоростью , а теплоход со
ско​ро​стью . Масса поезда . Отношение модуля импульса по‐
ез​да к мо​ду​лю им​пуль​са теп​ло​хо​да равно 5. Масса теп​ло​хо​да равна
 

1) 20 тонн
2) 50 тонн
3) 100 тонн
4) 200 тонн

13. За​да​ние 3 № 418.  Самолет летит со скоростью , а вертолет со ско‐
ростью . Масса самолета . Отношение импульса самолета к
им​пуль​су вер​то​ле​та равно 1,5. Масса вер​то​ле​та равна
 

1) 1 500 кг
2) 3 000 кг
3) 4 000 кг
4) 8 000 кг

14. За​да​ние 3 № 419.  Автомобиль движется со скоростью , а мотоцикл
со скоростью . Масса мотоцикла . Отношение импульса авто‐
мо​би​ля к им​пуль​су мо​то​цик​ла равно 1,5. Масса ав​то​мо​би​ля равна
 

1) 1 500 кг
2) 3 000 кг
3) 4 000 кг
4) 8 000 кг

15. За​да​ние 3 № 420.  Масса грузовика , масса легкового автомобиля 
. Гру​зо​вик дви​жет​ся со ско​ро​стью . От​но​ше​ние ве​ли​чи​ны им​‐

пульса грузовика к величине импульса автомобиля равно 2,5. Скорость легкового авто‐
мо​би​ля равна
 

1) 
2) 
3) 
4) 
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16. За​да​ние 3 № 421.  Две тележки движутся навстречу друг другу с одинаковыми
по модулю скоростями . Массы тележек m и 2m. Какой будет скорость движения те‐
ле​жек после их аб​со​лют​но не​упру​го​го столк​но​ве​ния?
 

1) 

2) 
3) 

4) 

17. За​да​ние 3 № 422.  Охотник массой 60 кг, стоящий на гладком льду, стреляет из
ружья в горизонтальном направлении. Масса заряда 0,03 кг. Скорость дробинок при
вы​стре​ле . Ка​ко​ва ско​рость охот​ни​ка после вы​стре​ла?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

18. За​да​ние 3 № 423.  Тело движется по прямой в одном направлении. Под действи‐
ем по​сто​ян​ной силы за 3 с им​пульс тела из​ме​нил​ся на . Каков мо​дуль силы?
 

1) 0,5 Н
2) 2 Н
3) 9 Н
4) 18 Н

19. За​да​ние 3 № 424.  Отношение массы грузовика к массе легкового автомобиля 
. Ка​ко​во от​но​ше​ние их ско​ро​стей , если отношение импульса грузовика к им‐

пуль​су лег​ко​во​го ав​то​мо​би​ля равно 3?
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 5

20. За​да​ние 3 № 425.  Тело движется по прямой. Под действием постоянной силы
величиной 2 Н за 3 с модуль импульса тела увеличился и стал равен . Перво‐
на​чаль​ный им​пульс тела равен
 

1) 
2) 
3) 
4) 
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21. За​да​ние 3 № 426.  Два шара массами m и 2m движутся по одной прямой со ско‐
ростями, равными соответственно  и . Первый шар движется за вторым и, догнав,
при​ли​па​ет к нему. Чему равен сум​мар​ный им​пульс шаров после удара?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

22. За​да​ние 3 № 427.  Мяч массой m брошен вертикально вверх с начальной скоро‐
стью . Чему равно изменение импульса мяча за время от начала движения до возвра‐
ще​ния в ис​ход​ную точку, если со​про​тив​ле​ние воз​ду​ха пре​не​бре​жи​мо мало?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

23. За​да​ние 3 № 428.  Тело движется прямолинейно. Под действием постоянной
силы величиной 4 Н импульс тела за 2 с увеличился и стал равен . Первона‐
чаль​ный им​пульс тела равен
 

1) 
2) 
3) 
4) 

24. За​да​ние 3 № 429.  Шары одинаковой массы движутся так, как показано на ри‐
сун​ке, и ис​пы​ты​ва​ют аб​со​лют​но не​упру​гое со​уда​ре​ние.
 

Как будет на​прав​лен им​пульс шаров после со​уда​ре​ния?
 

1) 

2) 
3) 

4) 
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25. За​да​ние 3 № 430.  Тело движется прямолинейно. Под действием постоянной
силы 5 Н импульс тела уменьшился от  до . Для этого потребова‐
лось
 

1) 1 с
2) 2 с
3) 3 с
4) 4 c

26. За​да​ние 3 № 431.  Легковой автомобиль и грузовик движутся со скоростями 
 и . Масса легкового автомобиля . Какова масса

грузовика, если отношение импульса грузовика к импульсу легкового автомобиля
равно 1,5?
 

1) 3 000 кг
2) 4 500 кг
3) 1 500 кг
4) 1 000 кг

27. За​да​ние 3 № 433.  Мяч абсолютно упруго ударяется о горизонтальную плиту.
При ударе им​пульс мяча ме​ня​ет​ся на . Перед самым уда​ром им​пульс мяча на​прав​лен
под углом  к вертикали. Как направлен вектор ? Масса плиты во много раз боль‐
ше массы мяча.
 

1) го​ри​зон​таль​но
2) вер​ти​каль​но
3) под углом  к вер​ти​ка​ли
4) под углом  к вер​ти​ка​ли

28. За​да​ние 3 № 434.  Перед столкновением два мяча движутся взаимно перпенди‐
кулярно, первый — с импульсом , а второй — с импульсом 

. Чему равен модуль импульса системы мячей сразу после столкновения?
Время столк​но​ве​ния счи​тать малым, а столк​но​ве​ние — аб​со​лют​но упру​гим.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

29. За​да​ние 3 № 435.  Шары движутся со скоростями, показанными на рисунке, и
при столк​но​ве​нии сли​па​ют​ся.
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Как будет на​прав​лен им​пульс шаров после столк​но​ве​ния?
 

1) 

2) 

3) 

4) 

30. За​да​ние 3 № 436.  Масса мотоцикла , масса автомобиля 
. Ав​то​мо​биль дви​жет​ся со ско​ро​стью . Отношение импульса

ав​то​мо​би​ля к им​пуль​су мо​то​цик​ла равно 1,5. Ско​рость мо​то​цик​ла равна
 

1) 
2) 
3) 
4) 

31. За​да​ние 3 № 437.  Масса танка , масса самолета . Са‐
молет движется со скоростью . Отношение импульса самолета к импульсу
танка равно 5. Ско​рость танка равна
 

1) 
2) 
3) 
4) 
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32. За​да​ние 3 № 438.  Масса грузовика , масса легкового автомобиля 
. Грузовик движется со скоростью , автомобиль со скоро‐

стью . От​но​ше​ние им​пуль​са гру​зо​ви​ка к им​пуль​су ав​то​мо​би​ля равно
 

1) 1
2) 1,5
3) 2
4) 3

33. За​да​ние 3 № 439.  Масса самолета , масса вертолета .
Самолет летит со скоростью , вертолет со скоростью . От‐
но​ше​ние им​пуль​са са​мо​ле​та к им​пуль​су вер​то​ле​та равно
 

1) 1
2) 1,5
3) 2
4) 3

34. За​да​ние 3 № 440.  Масса мотоцикла , масса легкового автомобиля 
. Мотоцикл движется со скоростью , автомобиль со скоро‐

стью . От​но​ше​ние им​пуль​са ав​то​мо​би​ля к им​пуль​су мо​то​цик​ла равно
 

1) 1
2) 1,5
3) 2
4) 3

35. За​да​ние 3 № 737.  На сани, стоящие на гладком льду, с некоторой высоты прыга‐
ет человек массой 50 кг. Проекция скорости человека на горизонтальную плоскость в
момент соприкосновения с санями равна . Скорость саней с человеком после
прыж​ка со​ста​ви​ла . Чему равна масса саней?
 

1) 150 кг
2) 200 кг
3) 250 кг
4) 400 кг
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36. За​да​ние 3 № 2522. Вагон мас​сой m, дви​жу​щий​ся со ско​ро​стью , стал​ки​ва​ет​ся с
неподвижным вагоном массой 2m. Каким суммарным импульсом обладают два вагона
после столкновения в той же системе отсчета? Действие других тел на вагоны в гори‐
зон​таль​ном на​прав​ле​нии пре​не​бре​жи​мо мало.
 

1) 
2) 

3) 
4) 

37. За​да​ние 3 № 2523. Атом массой m, движущийся со скоростью , столкнулся с
неподвижным атомом массой 2m. Каким суммарным импульсом обладают два атома
после столк​но​ве​ния в той же си​сте​ме от​сче​та?
 

1) 

2) 
3) 
4) 

38. За​да​ние 3 № 2524. Вагон мас​сой m, дви​жу​щий​ся со ско​ро​стью , стал​ки​ва​ет​ся с
таким же вагоном, движущимся со скоростью  (в противоположном направлении).
Каков модуль суммарного импульса двух вагонов после столкновения в той же системе
отсчета? Столкновение считать упругим, взаимодействие вагонов с другими телами в
го​ри​зон​таль​ном на​прав​ле​нии пре​не​бре​жи​мо мало.
 

1) 0
2) 
3) 
4) 

39. За​да​ние 3 № 2525. Атом водорода массой m, движущийся со скоростью  отно‐
сительно Земли, сталкивается с таким же атомом, движущимся со скоростью  в
противоположном направлении в той же системе отсчета. Каким суммарным импуль‐
сом обладают два атома в той же системе отсчета после столкновения? Взаимодействие
ато​мов с дру​ги​ми те​ла​ми пре​не​бре​жи​мо мало.
 

1) 0
2) 

3) 
4) 

2016-09-15 10/37

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://phys-ege.sdamgia.ru)



40. За​да​ние 3 № 2526. Снаряд, обладавший импульсом Р, разорвался на две части.
Век​то​ры им​пуль​са Р снаряда до разрыва и импульса  одной из этих частей после раз‐
ры​ва пред​став​ле​ны на ри​сун​ке.

Какой из векторов на этом рисунке соответ‐
ству​ет век​то​ру им​пуль​са вто​рой части сна​ря​да?
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

41. За​да​ние 3 № 2528. Человек массой 50 кг прыгает с неподвижной тележки мас‐
сой 100 кг с горизонтальной скоростью 3 м/с относительно тележки. Тележка после
прыж​ка че​ло​ве​ка дви​жет​ся от​но​си​тель​но Земли со ско​ро​стью
 

1) 3 м/с
2) 2 м/с
3) 1,5 м/с
4) 1 м/с

42. За​да​ние 3 № 2529. Человек массой m прыгает с горизонтальной скоростью  на
не​по​движ​ные санки мас​сой М, стоящие на абсолютно гладком льду. Каким суммарным
им​пуль​сом об​ла​да​ют санки с че​ло​ве​ком в си​сте​ме от​сче​та, свя​зан​ной с зем​лей?
 

1) 0
2) 
3) 

4) 

43. За​да​ние 3 № 2530. Че​ло​век мас​сой m пры​га​ет с го​ри​зон​таль​ной ско​ро​стью  от​‐
носительно Земли из неподвижной лодки массой М на берег. Каков модуль суммы век‐
торов импульсов лодки и человека относительно Земли в момент после отрыва челове‐
ка от лодки? Со​про​тив​ле​ние воды дви​же​нию лодки пре​не​бре​жи​мо мало.
 

1) 0
2) 
3) 
4) 
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44. За​да​ние 3 № 2531. Человек массой m прыгает с горизонтально направленной
скоростью  относительно Земли из неподвижной лодки массой М на берег. Если со‐
противление воды движению лодки пренебрежимо мало, то скорость лодки относи‐
тель​но Земли в мо​мент от​ры​ва че​ло​ве​ка от лодки равна
 

1) 
2) 
3) 

4) 

45. За​да​ние 3 № 3351. Камень массой  падает под
углом 60° к горизонту со скоростью 10 м/с в тележку с песком,
покоящуюся на горизонтальных рельсах (см. рисунок). Им‐
пульс те​леж​ки с пес​ком и кам​нем после па​де​ния камня равен
 

1) 40,0 кг м/с
2) 34,6 кг м/с
3) 28,3 кг м/с
4) 20,0 кг м/с
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46. За​да​ние 3 № 3474. На ри​сун​ке a приведен график зависимости импульса тела от
времени в инерциальной системе отсчета. Какой график  — 1, 2, 3, или 4 (рис. б)  — со‐
от​вет​ству​ет из​ме​не​нию силы, дей​ству​ю​щей на тело, от вре​ме​ни дви​же​ния?
 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
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47. За​да​ние 3 № 3581. Шайба сколь​зит по го​ри​зон​таль​но​му столу и на​ле​та​ет на дру​‐
гую такую же покоящуюся шайбу. На рисунке стрелками показаны скорости шайб до и
после столк​но​ве​ния. В ре​зуль​та​те столк​но​ве​ния мо​дуль сум​мар​но​го им​пуль​са шайб
 

 
1) уве​ли​чил​ся
2) умень​шил​ся
3) не из​ме​нил​ся
4) стал рав​ным нулю

48. За​да​ние 3 № 3597. Шайба сколь​зит по го​ри​зон​таль​но​му столу и на​ле​та​ет на дру​‐
гую покоящуюся шайбу. На рисунке стрелками показаны импульсы шайб до и после
столк​но​ве​ния. В ре​зуль​та​те столк​но​ве​ния мо​дуль сум​мар​но​го им​пуль​са шайб
 

 
1) уве​ли​чил​ся
2) умень​шил​ся
3) не из​ме​нил​ся
4) стал рав​ным нулю

49. За​да​ние 3 № 3628. Тело движется равномерно и прямолинейно. В некоторый
момент на тело начала действовать сила , постоянная по модулю и неизменная по на‐
прав​ле​нию. Можно утвер​ждать, что
 

1) век​тор им​пуль​са тела  будет все​гда со​на​прав​лен с 
2) век​тор из​ме​не​ния им​пуль​са тела будет все​гда со​на​прав​лен с 
3) век​тор ско​ро​сти тела  будет все​гда со​на​прав​лен с 
4) век​тор им​пуль​са тела  не будет из​ме​нять сво​е​го на​прав​ле​ния
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50. За​да​ние 3 № 3629. Тело дви​жет​ся рав​но​мер​но и пря​мо​ли​ней​но, имея им​пульс 
. В некоторый момент на тело начала действовать сила , постоянная по модулю и не‐
изменная по направлению. В результате импульс тела изменился на . Можно утвер‐
ждать, что
 

1) век​то​ры  и  со​на​прав​ле​ны
2) век​то​ры  и  со​на​прав​ле​ны
3) век​то​ры  и  со​на​прав​ле​ны
4) векторы ,  и  могут быть ориентированы друг относительно друга произ‐

воль​ным об​ра​зом

51. За​да​ние 3 № 3702. Мячик массой  бросили с земли вертикально вверх. Через
время  после броска мячик оказался на максимальной высоте. Чему равен модуль из‐
менения импульса мячика за это время? Ускорение свободного падения равно . Со​‐
про​тив​ле​ние воз​ду​ха не учи​ты​вать.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Источник: Яндекс: Тренировочная работа ЕГЭ по физике.
Вариант 1.

52. За​да​ние 3 № 3737. Ракета движется по инерции вдали от
небесных тел со скоростью . Если реактивный двигатель ракеты
в любой момент времени будет выбрасывать продукты сгорания
топлива в направлении перпендикулярном скорости (показано на
ри​сун​ке жир​ной стрел​кой), то век​тор ско​ро​сти ра​ке​ты
 

1) начнет уменьшаться по модулю, не меняясь по направле‐
нию

2) нач​нет уве​ли​чи​вать​ся по мо​ду​лю, не ме​ня​ясь по на​прав​ле​нию
3) нач​нет по​во​ра​чи​вать​ся влево (←), не ме​ня​ясь по мо​ду​лю
4) нач​нет по​во​ра​чи​вать​ся впра​во (→), не ме​ня​ясь по мо​ду​лю

Источник: Яндекс: Тренировочная работа ЕГЭ по физике.
Вариант 2.
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53. За​да​ние 3 № 3786. Импульс частицы до столкновения равен , а после столк‐
но​ве​ния равен , причём 

 . Из​ме​не​ние им​пуль​са ча​сти​цы при столк​но​ве​нии  равняется по мо‐
ду​лю
 

1) 

2) 

3) 

4) 

Источник: Демонстрационная версия ЕГЭ—2013 по физике.
54. За​да​ние 3 № 3870. Два тела движутся по одной прямой. Модуль импульса пер‐

вого тела равен 10 кг  м/с, а модуль импульса второго тела равен 4 кг  м/с. В некото‐
рый момент времени эти тела сталкиваются и слипаются. После столкновения модуль
им​пуль​са по​лу​чив​ще​го​ся со​став​но​го тела может быть равен
 

1) толь​ко 14 кг  м/с
2) толь​ко 6 кг  м/с
3) либо 6 кг  м/с, либо 14 кг  м/с
4) любой ве​ли​чи​не, ле​жа​щей в ин​тер​ва​ле от 6 кг  м/с до 14 кг  м/с

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 18.10.2013
ва​ри​ант 1.

55. За​да​ние 3 № 4080. На покоящейся тележке стоит человек. Масса тележки ,
масса человека . Человек начинает равномерно двигаться с одного конца тележки на
другой со скоростью  относительно тележки. Модуль скорости  тележки относи‐
тель​но Земли можно вы​чис​лить по фор​му​ле
 

1) 

2) 

3) 

4) 

Источник: МИОО: Ди​а​гно​стич​ская работа по фи​зи​ке 17.12.2012
ва​ри​ант 1.
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56. За​да​ние 3 № 4115.
Два шарика одинаковой массой m дви‐

жутся с одинаковыми по модулю скоростя‐
ми вдоль горизонтальной плоскости XY.
Известно, что для системы тел, включаю‐
щей оба шарика, проекция импульса на ось
OY больше нуля, а модуль проекции им‐
пульса на ось ОХ больше модуля проекции
импульса на ось OY. В этом случае направ‐

ление скорости второго шарика должно совпадать с направлением, обозначенным циф‐
рой
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 05.02.2013
ва​ри​ант 1.

57. За​да​ние 3 № 4189. Шар скользит по столу и налетает на второй такой же покоя‐
щийся шар. Ученики изобразили векторы импульсов шаров до соударения (верхняя
часть рисунка) и после него (нижняя часть рисунка). Какой рисунок выполнен правиль‐
но?

 
1) 1
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2) 2
3) 3
4) 4

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская работа по фи​зи​ке 21.03.2013
ва​ри​ант ФИ1401.

58. За​да​ние 3 № 4224. Шар скользит по столу и налетает на второй такой же покоя‐
щийся шар. Ученики изобразили векторы импульсов шаров до соударения (верхняя
часть рисунка) и после него (нижняя часть рисунка). Какой рисунок выполнен правиль‐
но?
 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская работа по фи​зи​ке 21.03.2013
ва​ри​ант ФИ1402.

59. За​да​ние 3 № 4340. На горизонтальной поверхности находится тележка массой
20 кг, на которой стоит человек массой 60 кг. Человек начинает двигаться вдоль тележ‐
ки с постоянной скоростью, тележка при этом начинает катиться без трения. Модуль
ско​ро​сти те​леж​ки от​но​си​тель​но по​верх​но​сти
 

1) боль​ше мо​ду​ля ско​ро​сти че​ло​ве​ка от​но​си​тель​но по​верх​но​сти
2) мень​ше мо​ду​ля ско​ро​сти че​ло​ве​ка от​но​си​тель​но по​верх​но​сти
3) равен мо​ду​лю ско​ро​сти че​ло​ве​ка от​но​си​тель​но по​верх​но​сти
4) может быть как больше, так и меньше модуля скорости человека относительно

по​верх​но​сти
Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 11.04.2013
ва​ри​ант ФИ1501.
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60. За​да​ние 3 № 4375. На горизонтальной поверхности находится тележка массой
30 кг, на которой стоит человек массой 60 кг. Человек начинает двигаться вдоль тележ‐
ки с постоянной скоростью, тележка при этом начинает катиться без трения. Модуль
им​пуль​са те​леж​ки от​но​си​тель​но по​верх​но​сти
 

1) боль​ше мо​ду​ля им​пуль​са че​ло​ве​ка от​но​си​тель​но по​верх​но​сти
2) мень​ше мо​ду​ля им​пуль​са че​ло​ве​ка от​но​си​тель​но по​верх​но​сти
3) равен мо​ду​лю им​пуль​са че​ло​ве​ка от​но​си​тель​но по​верх​но​сти
4) может быть как больше, так и меньше модуля импульса человека относительно

по​верх​но​сти
Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 11.04.2013
ва​ри​ант ФИ1502.

61. За​да​ние 3 № 4412. Два брус​ка мас​сой  и  равно‐
мерно движутся вдоль прямой  (см. рисунок). В системе
отсчёта, связанной с бруском , модуль импульса второго
брус​ка равен
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 30.04.2013
ва​ри​ант ФИ1601.

62. За​да​ние 3 № 4447. Два брус​ка мас​сой  и  равно‐
мерно движутся вдоль прямой  (см. рисунок). В системе
отсчёта, связанной с бруском , модуль импульса первого
брус​ка равен
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 30.04.2013
ва​ри​ант ФИ1602.
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63. За​да​ние 3 № 4482. Легковой автомобиль и грузовик движутся со скоростями 
 км/ч и  км/ч соответственно. Масса грузовика  кг. Какова

масса легкового автомобиля, если импульс грузовика больше импульса легкового авто‐
мо​би​ля на 15 000 кг м/с?
 

1) 800 кг
2) 1200 кг
3) 1000 кг
4) 1500 кг

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Дальний
Восток. Ва​ри​ант 1.

64. За​да​ние 3 № 4517. Легковой автомобиль и грузовик движутся со скоростями 
 км/ч и  км/ч соответственно. Их массы соответственно  кг и 

 кг. На сколь​ко им​пульс гру​зо​ви​ка боль​ше им​пуль​са лег​ко​во​го ав​то​мо​би​ля?
 

1) на 15 000 кг м/с
2) на 30 000 кг м/с
3) на 60 000 кг м/с
4) на 45 000 кг м/с

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Дальний
Восток. Ва​ри​ант 2.

65. За​да​ние 3 № 4552. Легковой автомобиль и грузовик движутся со скоростями со‐
ответственно  км/ч и  км/ч. Их массы:  кг и  кг. Во
сколь​ко раз им​пульс гру​зо​ви​ка боль​ше им​пуль​са лег​ко​во​го ав​то​мо​би​ля?
 

1) в 1,5 раза
2) в 3 раза
3) в  раза
4) в 6 раз

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Дальний
Восток. Ва​ри​ант 3.
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66. За​да​ние 3 № 4657. Легковой автомобиль и грузовик движутся со скоростями 
 км/ч и  км/ч соответственно. Масса грузовика  кг. Какова

масса легкового автомобиля, если импульс грузовика больше импульса легкового авто‐
мо​би​ля в 1,5 раза?
 

1) 1200 кг
2) 1000 кг
3) 800 кг
4) 1500 кг

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Дальний
Восток. Ва​ри​ант 6.

67. За​да​ние 3 № 4727. Сна​ряд, имеющий в точке O тра​‐
ектории импульс  разорвался на два осколка. Один из
осколков имеет импульс  Импульс второго осколка
изоб​ра​жа​ет​ся век​то​ром
 

1) 

2) 

3) 

4) 
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Сибирь.
Ва​ри​ант 1.

68. За​да​ние 3 № 4762.
Сна​ряд, имеющий в точке O траектории импульс

 разорвался на два осколка. Один из оскол​ков
имеет импульс  Импульс второго осколка изобра‐
жа​ет​ся век​то​ром
 

1) 

2) 

3) 

4) 
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Сибирь.
Ва​ри​ант 2.
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69. За​да​ние 3 № 4797. Снаряд, имеющий в точке O
траектории импульс , разорвался на два осколка
(см. рисунок). Один из осколков имеет импульс . Им​‐
пульс вто​ро​го оскол​ка изоб​ражён на ри​сун​ке век​то​ром
 

1) 

2) 

3) 

4) 
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Сибирь.
Ва​ри​ант 3.

70. За​да​ние 3 № 4832. Снаряд, имеющий в точке O
траектории импульс , разорвался на два осколка
(см. рисунок). Один из осколков имеет импульс . Им​‐
пульс вто​ро​го оскол​ка изоб​ражён на ри​сун​ке век​то​ром
 

1) 

2) 

3) 

4) 
Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Сибирь.
Ва​ри​ант 4.

71. За​да​ние 3 № 4937. Тело движется по прямой. Под действием постоянной силы
40 Н, направленной вдоль этой прямой, импульс тела уменьшился от 200 кг м/с до 120
кг м/с. Для этого по​тре​бо​ва​лось
 

1) 1 с
2) 2 с
3) З с
4) 4 с

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал.
Вариант 1.
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72. За​да​ние 3 № 5147. Тело движется по прямой. Начальный импульс тела равен 60
кг м/с. Под действием постоянной силы величиной 10 Н, направленной вдоль этой пря‐
мой, за 5 с им​пульс тела умень​шил​ся и стал равен
 

1) 5 кг м/с
2) 20 кг м/с
3) 50 кг м/с
4) 10 кг м/с

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал.
Вариант 2.

73. За​да​ние 3 № 5182. Тело движется по прямой. Начальный импульс тела равен 30
кг м/с. Под действием постоянной силы величиной 5 Н, направленной вдоль этой пря‐
мой, за 6 с им​пульс тела умень​шил​ся и стал равен
 

1) 10 кг м/с
2) 5 кг м/с
3) 0
4) 20 кг м/с

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал.
Вариант 3.

74. За​да​ние 3 № 5287. Тело движется по прямой под действием постоянной силы,
равной по модулю 10 Н и направленной вдоль этой прямой. Сколько времени потребу‐
ет​ся для того, чтобы под дей​стви​ем этой силы им​пульс тела из​ме​нил​ся на 50 кг м/с?
 

1) 0,5 с
2) 60 с
3) 5 с
4) 500 с

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал.
Вариант 6.
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75. За​да​ние 3 № 5357. Мальчик массой 50 кг находится на тележке массой 50 кг,
движущейся по гладкой горизонтальной дороге со скоростью 1 м/с. Каким станет мо‐
дуль скорости тележки, если мальчик прыгнет с неё со скоростью 2 м/с относительно
дороги в направлении, противоположном первоначальному направлению движения те‐
леж​ки?
 

1) 1 м/с
2) 4 м/с
3) 2 м/с
4) 0

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 1.

76. За​да​ние 3 № 5392. Мальчик массой 50 кг находится на тележке массой 50 кг,
движущейся слева направо по гладкой горизонтальной дороге со скоростью 1 м/с. Ка‐
кими станут модуль и направление скорости тележки, если мальчик прыгнет с неё в на‐
прав​ле​нии пер​во​на​чаль​ной ско​ро​сти те​леж​ки со ско​ро​стью 3 м/с от​но​си​тель​но до​ро​ги?
 

1) 1 м/с, влево
2) 2 м/с, впра​во
3) 0
4) 0,5 м/с, влево

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 2.

77. За​да​ние 3 № 5427. Мальчик массой 50 кг находится на тележке массой 50 кг,
движущейся по гладкой горизонтальной дороге со скоростью 1 м/с. Каким станет мо‐
дуль скорости тележки, если мальчик прыгнет с неё в направлении первоначальной
ско​ро​сти те​леж​ки со ско​ро​стью 2 м/с от​но​си​тель​но до​ро​ги?
 

1) 2 м/с
2) 1,5 м/с
3) 0
4) 0,5 м/с

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 3.
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78. За​да​ние 3 № 5462. На рисунке приведён график
зависимости проекции импульса тела на ось Ох, движу‐
щегося по прямой, от времени. Как двигалось тело в ин‐
тер​ва​лах вре​ме​ни 0–1 и 1–2?
 

1) в интервале 0–1 равномерно, в интервале 1–2 не
дви​га​лось

2) в интервале 0–1 равноускоренно, в интервале 1–2
рав​но​мер​но

3) в ин​тер​ва​лах 0–1 и 1–2 рав​но​уско​рен​но
4) в ин​тер​ва​лах 0–1 и 1–2 рав​но​мер​но

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013.
Основная волна. Центр. Вариант 4.

79. За​да​ние 3 № 5497. Мальчик массой 50 кг находится на тележке массой 50 кг,
движущейся слева направо по гладкой горизонтальной дороге со скоростью 1 м/с. Ка‐
кими станут модуль и направление скорости тележки, если мальчик прыгнет с неё в на‐
правлении первоначальной скорости тележки со скоростью 1,5 м/с относительно доро‐
ги?
 

1) 0,5 м/с, впра​во
2) 0,5 м/с, влево
3) 0
4) 2 м/с, впра​во

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 6.

80. За​да​ние 3 № 5532. На рисунке приведён график
зависимости проекции импульса тела на ось Ох, движу‐
щегося по прямой, от времени. Как двигалось тело в ин‐
тер​ва​лах вре​ме​ни 0–1 и 1–2?
 

1) в интервале 0–1 не двигалось, в интервале 1–2
дви​га​лось рав​но​мер​но

2) в интервале 0–1 двигалось равномерно, в интерва‐
ле 1–2 дви​га​лось рав​но​уско​рен​но

3) в ин​тер​ва​лах 0–1 и 1–2 дви​га​лось рав​но​уско​рен​но
4) в ин​тер​ва​лах 0–1 и 1–2 дви​га​лось рав​но​мер​но

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 5.
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81. За​да​ние 3 № 5716. По глад​кой го​ри​зон​таль​ной плос​‐
кости XOY движутся два тела массами m1 и m2 со скоро‐
стями V1 и V2 соответственно (см. рисунок). В результате
соударения тела слипаются и движутся как единое целое.
Проекция импульса этой системы тел на ось ОХ после со‐
уда​ре​ния будет
 

1) боль​ше m1V1
2) мень​ше m2V2
3) равна m1V1 + m2V2
4) равна m1V1

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 17.10.2013
ва​ри​ант ФИ10101.

82. За​да​ние 3 № 5751. По гладкой горизонтальной плоско‐
сти XOY движутся два тела массами m1 и m2 со скоростями
V1 и V2, соответственно (см. рисунок). В результате соударе‐
ния тела слипаются и движутся как единое целое. Проекция
им​пуль​са этой си​сте​мы тел на ось OY после со​уда​ре​ния будет
 

1) равна m2V2
2) мень​ше m2V2
3) равна m1V1 + m2V2
4) боль​ше m2V2

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по
фи​зи​ке 17.10.2013 ва​ри​ант ФИ10102.
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83. За​да​ние 3 № 5990. Материальная точка
массой 2 кг движется вдоль горизонтальной оси
OX под действием горизонтальной силы F. В на‐
чальный момент времени тело покоилось. График
за​ви​си​мо​сти силы F от вре​ме​ни t изоб​ражён на ри​‐
сунке. В конце второй секунды импульс матери‐
аль​ной точки равен
 

1) 0 кг·м/с
2) 1 кг·м/с
3) 2 кг·м/с
4) 4 кг·м/с

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 14.02.2014
ва​ри​ант ФИ10402.

84. За​да​ние 3 № 6041. Небольшое тело массой 2 кг движется по столу вдоль оси
OX. За​ви​си​мость про​ек​ции им​пуль​са px этого тела от вре​ме​ни t имеет вид: px = 1+2t.

Вы​бе​ри​те вер​ное(-ые) утвер​жде​ние(-ия), если та​ко​вое(-ые) имее(-ю)тся:
А. Тело дви​жет​ся рав​но​мер​но.
Б. В на​чаль​ный мо​мент вре​ме​ни (при t = 0) тело имело на​чаль​ную ско​рость 1 м/с.
 

1) толь​ко А
2) толь​ко Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке 10.12.2013
ва​ри​ант ФИ10201.

85. За​да​ние 3 № 6111. Тело массой 2 кг дви‐
жется вдоль оси OX. На графике показана зависи‐
мость проекции скорости vx этого тела на ось OX
от вре​ме​ни t.

За первые 8 секунд движения тела модуль его
им​пуль​са
 

1) уве​ли​чил​ся на 10 кг · м/с
2) уве​ли​чил​ся на 6 кг · м/с
3) уве​ли​чил​ся на 4 кг · м/с
4) не из​ме​нил​ся

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке 01.04.2014
ва​ри​ант ФИ10601.
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86. За​да​ние 3 № 6146. Тело мас​сой 2 кг дви​жет​ся вдоль оси OX. На гра​фи​ке по​ка​за​‐
на за​ви​си​мость про​ек​ции ско​ро​сти vx этого тела на ось OX от вре​ме​ни t.

За пер​вые 8 се​кунд дви​же​ния тела мо​дуль его им​пуль​са
 

1) умень​шил​ся на 4 кг · м/с
2) умень​шил​ся на 8 кг · м/с
3) умень​шил​ся на 12 кг · м/с
4) не из​ме​нил​ся

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке 01.04.2014
ва​ри​ант ФИ10602.

87. За​да​ние 3 № 6190. Одинаковые шары движутся с одинаковыми по
модулю скоростями в направлениях, указанных стрелками на рисунке, и аб‐
солютно неупруго соударяются. Как будет направлен импульс шаров после
их столк​но​ве​ния?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
1.
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88. За​да​ние 3 № 6225. Одинаковые шары движутся с одинаковыми по
модулю скоростями в направлениях, указанных стрелками на рисунке, и аб‐
солютно упруго соударяются. Как будет направлен суммарный импульс
шаров после их столк​но​ве​ния?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
2.

89. За​да​ние 3 № 6262. Шары движутся со скоростями, показанными
на рисунке, и сталкиваются. Как будет направлен суммарный импульс
шаров после столк​но​ве​ния, если удар аб​со​лют​но упру​гий?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
3.

90. За​да​ние 3 № 6298. Шары движутся со скоростями, показанными
на рисунке, и сталкиваются. Как будет направлен суммарный импульс
шаров после столк​но​ве​ния, если удар аб​со​лют​но не​упру​гий?
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
4.
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91. За​да​ние 3 № 6334. Точечное тело массой 1
кг движется вдоль горизонтальной оси OX. На ри‐
сунке показана зависимость проекции px импульса
этого тела от вре​ме​ни t.

Выберите верное(-ые) утверждение(-я), если та‐
ко​вое(-ые) име​ет​ся(-ются).

А. Мо​дуль уско​ре​ния тела равен 2 м/с2.
Б. Мо​дуль на​чаль​ной ско​ро​сти тела равен 3 м/с.

 
1) толь​ко А
2) толь​ко Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 06.05.2014
ва​ри​ант ФИ10701.

92. За​да​ние 3 № 6369. Точечное тело массой 2
кг движется вдоль горизонтальной оси OX. На ри‐
сунке показана зависимость проекции px импульса
этого тела от вре​ме​ни t.

Выберите верное(-ые) утверждение(-я), если та‐
ко​вое(-ые) име​ет​ся(-ются).

А. Модуль силы, действующей на это тело,
равен 2 Н.

Б. Мо​дуль на​чаль​ной ско​ро​сти тела равен 3 м/с.
 

1) толь​ко А
2) толь​ко Б
3) и А, и Б
4) ни А, ни Б

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 06.05.2014
ва​ри​ант ФИ10702.

93. За​да​ние 3 № 6483. На неподвижный бильярдный шар на‐
летел другой такой же шар. Налетевший шар имел до удара им‐
пульс p = 0,5 кг·м/с. После удара шары разлетелись под углом
90° так, что импульс одного p1 = 0,4 кг·м/с (см. рисунок). Каков
им​пульс дру​го​го шара после со​уда​ре​ния?
Источник: Де​мон​стра​ци​он​ная версия ЕГЭ—2015
по физике.
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94. За​да​ние 3 № 6639. Не​боль​шая тяжёлая
шай​боч​ка A движется по инерции по гладкой
горизонтальной поверхности. На рисунке по‐
казаны положения A и A1, которые занимает
эта шайбочка в моменты времени 0 с и 2 с.
Эта шайбочка налетает на вторую такую же шайбочку B. После лобового соударения
шайбочки слипаются и продолжают двигаться вместе. Через сколько секунд после со‐
ударения слипшиеся шайбочки окажутся в положении, обозначенном на рисунке бук‐
вой C?
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 12.12.2014
Ва​ри​ант ФИ10301.

95. За​да​ние 3 № 6678. Не​боль​шая
тяжёлая шайбочка A движется по инер‐
ции по гладкой горизонтальной поверх‐
но​сти. На ри​сун​ке по​ка​за​ны по​ло​же​ния A
и A1, которые занимает эта шайбочка в
моменты времени 0 с и 4 с. Эта шайбочка налетает на вторую такую же шайбочку B.
Происходит лобовое абсолютно неупругое соударение. Через сколько секунд после со‐
уда​ре​ния шай​боч​ки ока​жут​ся в по​ло​же​нии, обо​зна​чен​ном на ри​сун​ке бук​вой C?
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 12.12.2014
Ва​ри​ант ФИ10302.

96. За​да​ние 3 № 6756. По гладкой горизонтальной плоскости
по осям x и y движутся две шайбы с импульсами, равными по
мо​ду​лю p1 = 1,5 кг·м/с и p2 = 3,5 кг·м/с, как показано на рисун‐
ке. После соударения вторая шайба продолжает двигаться по оси
y в прежнем направлении с импульсом, равным по модулю p3 =
1,5 кг·м/с. Определите модуль импульса первой шайбы после
удара. Ответ при​ве​ди​те в кг·м/с.
Источник: СтатГрад: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
06.02.2015 Ва​ри​ант ФИ10402.

97. За​да​ние 3 № 7103. Грузовик и легковой автомобиль движутся со скоростями v1
= 72 км/ч и v2 = 108 км/ч соответственно. Масса грузовика m = 4000 кг. Какова масса
легкового автомобиля, если импульс грузовика больше импульса легкового автомобиля
на 20 000 кг · м/с?
Источник: СтатГрад: Репетиционная ра​бо​та по фи​зи​ке 17.05.2015
Ва​ри​ант ФИ10801
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98. За​да​ние 3 № 7175. Шарик массой 200 г падает с высоты 20 м с начальной скоро‐
стью, равной нулю. Какова его кинетическая энергия в момент перед ударом о землю,
если по​те​ря энер​гии за счёт со​про​тив​ле​ния воз​ду​ха со​ста​ви​ла 4 Дж?
Источник: Де​мон​стра​ци​он​ная вер​сия ЕГЭ—2016 по физике.

99. За​да​ние 3 № 7280. Брусок массой 5 кг равно‐
мерно перемещают по горизонтальной поверхности со
скоростью 1 м/с, прикладывая к нему постоянную
силу 4 Н, направленную под углом 60° к горизонту.
Чему равна мощ​ность силы F?
Источник: СтатГрад: Тренировочная ра​‐
бо​та по физике 05.10.2015 Ва​ри​ант
ФИ10103

100. За​да​ние 3 № 7312. Брусок массой 2 кг равно‐
мер​но пе​ре​ме​ща​ют по
горизонтальной поверхности со скоростью 0,4 м/с,
прикладывая к нему постоянную силу 5 Н, направлен‐
ную под углом 60° к горизонту. Чему равна мощность
силы F?
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​‐
бо​та по фи​зи​ке 05.10.2015 Ва​ри​ант
ФИ10104

101. За​да​ние 3 № 7780. Человек стоит на гладком льду и держит в руках снежок.
Масса снежка в 50 раз меньше массы человека. При горизонтальном бросании снежка
че​ло​век со​вер​шил ра​бо​ту 76,5 Дж. Ка​ко​ва ки​не​ти​че​ская энер​гия снеж​ка после брос​ка?
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 29.04.2016
Ва​ри​ант ФИ10503

102. За​да​ние 3 № 7812. Человек стоит на гладком льду и держит в руках снежок.
Масса снежка в 50 раз меньше массы человека. При горизонтальном бросании снежка
человек совершил работу 76,5 Дж. Какова кинетическая энергия человека после брос‐
ка?
Источник: СтатГрад: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 29.04.2016
Ва​ри​ант ФИ10504

103. За​да​ние 3 № 7849. Тело движется по прямой в одном направлении. Под дей‐
ствием постоянной силы, направленной вдоль этой прямой, за 3 с импульс тела увели‐
чил​ся от 5 кг · м/с до 50 кг · м/с. Каков мо​дуль силы?
Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 02.04.2016. До​сроч​ная волна
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104. За​да​ние 3 № 7998. В сосуд высотой 20 см налита вода, уровень которой ниже
края сосуда на 2 см. Чему равна сила давления воды на дно сосуда, если площадь дна
0,01 м2? Ат​мо​сфер​ное дав​ле​ние не учи​ты​вать.
Источник: Де​мон​стра​ци​он​ная вер​сия ЕГЭ—2017 по физике.
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Ключ

№
п/п № задания Ответ
1 401 2
2 402 4
3 403 2
4 404 1
5 405 2
6 406 3
7 407 2
8 408 4
9 409 3

10 414 3
11 416 3
12 417 2
13 418 3
14 419 1
15 420 4
16 421 4
17 422 2
18 423 2
19 424 1
20 425 1
21 426 4
22 427 3
23 428 3
24 429 1
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25 430 2
26 431 1
27 433 2
28 434 3
29 435 1
30 436 4
31 437 2
32 438 4
33 439 4
34 440 2
35 737 2
36 2522 4
37 2523 3
38 2524 1
39 2525 1
40 2526 2
41 2528 4
42 2529 2
43 2530 1
44 2531 4
45 3351 4
46 3474 3
47 3581 3
48 3597 3
49 3628 2
50 3629 3
51 3702 3
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52 3737 3
53 3786 1
54 3870 3
55 4080 1
56 4115 2
57 4189 1
58 4224 4
59 4340 1
60 4375 3
61 4412 4
62 4447 1
63 4482 3
64 4517 1
65 4552 1
66 4657 4
67 4727 2
68 4762 3
69 4797 4
70 4832 4
71 4937 2
72 5147 4
73 5182 3
74 5287 3
75 5357 2
76 5392 1
77 5427 3
78 5462 2
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79 5497 1
80 5532 2
81 5716 4
82 5751 1
83 5990 2
84 6041 4
85 6111 2
86 6146 2
87 6190 2
88 6225 2
89 6262 2
90 6298 2
91 6334 1
92 6369 3
93 6483 0,3
94 6639 4
95 6678 12
96 6756 2,5
97 7103 2000
98 7175 36
99 7280 2

100 7312 1
101 7780 75
102 7812 1,5
103 7849 15
104 7998 18
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